

MC45

Magnetic vehicular antenna

Antenna magnetica veicolare

Samochodowa antena magnetyczna

MC45 is a vehicular antenna operating on the 26-28MHz frequency band. It is supplied with a magnetic mount, therefore it has been designed to be installed on a metal plate of 1m². The whip is made of stainless steel and is protected by a heat shrink tube. The connection cable RG-174 has a length of 4,5m. The magnetic resistance of the antenna is guaranteed up to a speed of 140km/h.

Antenna veicolare operante sulla banda 26-28MHz. MC45 è dotata di base magnetica, pertanto deve essere installata su un piano metallico di almeno 1m². Lo stilo è in acciaio inox ed è protetto da una guaina termoretraibile. Il cavo di collegamento alla radio RG-174 ha una lunghezza di 4,5m. La forza magnetica dell'antenna è garantita fino alla velocità di 140km/h.

MC45 to antena samochodowa pracująca w zakresie 26-28 MHz. Jest dostarczana z podstawą magnetyczną, więc należy ją stawiać na metalowej płaszczyźnie o powierzchni 1m². Promiennik wykonany jest ze stali nierdzewnej, chronionej termokurczliwą osłoną. Kabel połączeniowy typu RG174 ma 4,5 m długości. Graniczna, bezpieczna prędkość używania anteny to 140 km/h.



MC45

Magnetic vehicular antenna

Technical specifications

Frequency	26-28MHz
Max power	180W
Impedance	50 Ohm
Gain	2-3dBi
Min SWR centre band	<1.2
Whip length	450mm
Material	Stainless steel
Polarization	Vertical
Connector	PL259
Cable	RG-174
Magnetic resistance to speed.....	140km/h

Antenna magnetica veicolare

Dati tecnici

Frequenza	26-28MHz
Potenza max	180W
Impedenza	50 Ohm
Guadagno.....	2-3dBi
SWR minimo centro banda	<1.2
Lunghezza stilo	450mm
Materiale	Acciaio inox
Polarizzazione	Verticale
Connettore	PL259
Cavo	RG-174
Resistenza magnetica alla velocità	140km/h

Samochodowa antena magnetyczna

Dane techniczne

Częstotliwość	26-28 MHz
Moc maksymalna	180 W
Impedancja.....	2-3 dBi
Minimalny SWR w środku pasma.....	<1,2
Długość promiennika.....	450 mm
Materiał.....	Stal nierdzewna
Polaryzacja	Pionowa
Złącze	PL259
Kabel.....	RG174
Prędkość graniczna	140km/h

Prodotto o importato da/Produced or imported by:

MIDLAND EUROPE srl

Via. R.Sevardi 7, 42124 Mancasale - Reggio Emilia - Italy

Produkowane lub importowane przez:

MIDLAND EUROPE srl

Via. R.Sevardi 7, 42010 Mancasale - Reggio Emilia - Italy

Importer:

ALAN TELEKOMUNIKACJA SP. Z O.O.

Jawczyce, ul. Poznańska 64 - 05-850 Ożarów Mazowiecki

www.alan.pl - www.midlandradio.pl